

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

Proiectul ordinii de zi cuprinde:

1.Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Telciu din data de 8 februarie 2024.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai investiției privind elaborarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al comunei Telciu, județul Bistrița – Năsăud.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici ai investiției privind elaborarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism al comunei Telciu, județul Bistrița – Năsăud, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisie pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., pentru anul 2024.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Ocolului Silvic Comunal Telciu R.A., pentru anul 2024, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisie pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea cantității maxime de lemn de foc pentru unitățile de cult de pe raza comunei Telciu pentru anul 2024.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea cantității maxime de lemn de foc pentru unitățile de cult de pe raza comunei Telciu pentru anul 2024, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisie pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea cantității maxime de lemn de foc pentru instituțiile de interes local de pe raza comunei Telciu.

Se trimite spre avizare proiectul de hotărâre privind aprobarea cantității maxime de lemn de foc pentru instituțiile de interes local de pe raza comunei Telciu, Comisiei pentru activități economico-financiare, juridică și de disciplină, muncă și protecție socială, Comisiei pentru agricultură și silvicultură, administrarea domeniului public și privat al comunei și Comisie pentru învățământ, cultură, culte.

Inițiator – primar Mureșan Sever.

6.Diverse

Primar
Sever Mureșan

